

Ordre du jour

0. Ouverture
 - 0.1 Bienvenue et tour de table
 - 0.1.1 Question : Prénom et pronom, comment ça va?
 - 0.2 Présidium de la rencontre
 - 0.3 Ordre du jour
 - 0.4 Adoption du précédent PV
1. Convocation du prochain COCO
2. Local
3. Congrès
4. Demande de subvention
5. Bilan du CE et des comités
 - 5.1. Conseil exécutif
 - 5.2. Comité mobilisation
 - 5.3. Comité information
 - 5.4. Comité journal
 - 5.5. Comité inclusion
 - 5.6. Comité recherche
 - 5.7. Comité formation
 - 5.8. Comité légal
6. Varia
7. Fermeture

Documents utiles :

Les statuts et règlements : <https://crues.org/la-charte/>

Les positions politiques : <https://crues.org/les-positions-politiques/>

Le code de procédures : <https://crues.org/code-de-procedures/>

Budgets : <https://crues.org/budget/>

Procès verbaux :

Des congrès : <https://crues.org/instances/>

Des Conseils de coordination : <https://crues.org/les-pv-du-coco/>

Présence : CE, Info, Mob, AESS (observateur)

Absence : Comité inclusion

0. Ouverture

Que l'on ouvre le COCO à 11h11.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

0.1 Bienvenue et tour de table

0.1.1 Question : Prénom et pronom, comment ça va?

0.2 Présidium de la rencontre

Que Antonin soit à l'animation, Rémi au secrétariat et Rémi au senti.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

0.3 Ordre du jour

Que l'on adopte l'ordre du jour comme présenté plus haut.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

0.4 Adoption du précédent PV

Que l'on adopte le procès-verbal du dernier Comité de coordination de la CRUES.

https://docs.google.com/document/d/1hs2bXvtUy5apl_OcGnSmeFfo9Z1YBGae8goRIXpHSqU/edit?usp=share_link

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

1. Convocation du prochain COCO

Que le prochain COCO a lieu le 11 octobre à 11h00 à l'ADEESE (si dispo).

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU



2. Local

Nous avons trouvé un local mais le bail est de 3 ans (autant pour le local que nous voulons mais aussi pour les autres sur le marché). Une entente de résignation a été mise au bail si nous voulons changer.

La localisation du local : 1167 rue Ontario Est. 1 850 \$ par mois.

Que l'on encourage la personne à la permanence de négocier un signature de bail de 2 ans. Si ce n'est pas possible, que nous acceptons de signer le bail pour 3 ans au 1167 rue Ontario Est de 1 850 \$ par mois.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

3. Congrès

Le congrès a été convoqué le 18, 19 et 20 octobre au cégep de Sherbrooke. Normalement le COCO adopte les dates mais pour une question d'échéance, le CE a dû le convoquer.

Que l'on entérine la convocation du Congrès.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

L'ordre du jour projeté est le suivant:

0. Procédures d'ouverture
1. Suivi de la campagne
2. Positions
3. Élections partielles
4. États financiers 2023-2024
5. Mise à jour budgétaire 2023-2024
6. Modifications au code de procédures
7. Règlements
8. Procédures de clôture

4. Demande de subvention

Considérant l'absence de politique de subvention que l'on refuse la demande de subvention de la Maison de la CÈVES.

Que le CE informe de la décision prise en COCO aux association membre concernant la demande de subvention par mail et invite à la réflexion d'une potentielle politique de subvention.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

5. Bilan du CE et des comités

5.1. Conseil exécutif

Que l'on prend connaissance de la démission de Manu en date du 18 septembre de son poste au CE à l'interne.

Préparation du Congrès continue.

Le CE discutera du communiqué de l'AÉCS en CE :

« Bonjour, L'Association étudiante du Cégep de Sherbrooke (AÉCS) publie aujourd'hui un communiqué de presse dénonçant les graves impacts des récentes coupes budgétaires imposées par le gouvernement provincial sur le réseau des cégeps et universités.

Vous trouverez en pièce jointe la version complète du communiqué, qui expose notre position et appelle à une mobilisation urgente pour protéger l'avenir de l'éducation au Québec. »

5.2. Comité mobilisation

Que l'on prend en connaissance de la démission de George du comité mobilisation.

George et Antonin devaient élaborer une formation. Antonin va donc continuer seul. Une autre formation est en construction avec Antonin et Clémentine.

Une tournée de mob à été faite à Drummondville.

Les ateliers sont étonnamment populaires.

Il y a un projet de concert militant de mobilisation bénévole envisagé.

5.3. Comité information

Naima se chargera d'imprimer les trucs pour le Congrès de la CRUES.

Voici le tract :

https://www.canva.com/design/DAGPhRC6mpc/0HZUHf31KNUVhqwVfpSjw/edt?utm_content=DAGPhRC6mpc&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton

5.4. Comité journal

5.5. Comité inclusion

5.6. Comité recherche

5.7. Comité formation

Que l'on prend connaissance de la démission de Camille au comité formation.



Le comité tombe inactif.

5.8. *Comité légal*

6. Varia

7. Fermeture

Que l'on ferme le COCO à 12h26.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU